
СМБ- секция Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  18.02.2017 г.

2 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент: Всяка задача има само един  верен отговор. 

“Друг отговор” се приема за решение само при отбелязан верен резултат. Задачите са разпределени на групи по 

трудност: от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки; от 5 до 8 – с по 5 точки и от  9 до 12 – с по 7 точки. Максималният брой 

точки е 60. Неправилни отговори и задачи без отговор се оценяват с 0 точки.

Организаторите Ви пожелават успех!

Име ……………………………………………………………...................................училище ……..................……………………………. 

1 задача В кой от случаите резултатът е 35?
А) 16+17  Б) 25+6           В) 42 – 9          Г) 67 – 29         Д) 54 – 19         

2 задача В израза 74 =  3 дес. + □ ед. на мястото на празното квадратче стои числото:

А) 71 Б) 44 В) 77 Г) 40 Д) друг отговор

3 задача Едната страна на триъгълник е 2 дм, а втората му страна е с 1 дм по- дълга от първата. 

Ако обиколката на триъгълника е 81 см, то третата му страна в сантиметри е:

А) 51             Б) 78            В) 76          Г) 40           Д) друг отговор

4 задача В магазина докарали 92 кг плодове- ябълки, круши и сливи. Ако ябълките са 35 кг, а 

крушите са с 10 кг повече от ябълките, то колко килограма са сливите ?

А) 32 Б) 12 В) 47 Г) 57 Д) друг отговор

5 задача С помощта на цифрите 1 и 3 Яна образувала всички възможни двуцифрени числа. 

Сборът на тези числа е:

А) 65 Б) 55 В) 44 Г) 88 Д) друг отговор

6 задача Ако 23 април 2017 година ще бъде в неделя, то в кой ден от седмицата ще завърши 

учебната година за второкласника Ивчо - 31 май 2017 година ?

А) понеделник Б) вторник В) сряда Г) четвъртък             Д) петък

7 задача Колко е числената стойност на израза  99 – ( а – 9 ), ако а = 23 + 35 ? 
А) 41 Б) 49 В) 32 Г) 58 Д) друг отговор

8 задача Кое число е скрито под � в израза:     � + � – 3 = 19 ?
А) 11                     Б) 8                        В) 16 Г) 22                       Д) друг отговор

9 задача Боян е с 13 см по- нисък от Ангел и е със 7 см по- висок от Влади. Гошо е с 6 см по-
нисък от Влади и 2 пъти по- висок от братчето ми Дидо. Ако Дидо е висок 68 см, то колко 

сантиментра е висок Ангел ?

А) 150              Б) 140 В) 147 Г) 160             Д) друг отговор 

10 задача В редицата от цифри  2 9 3 5 8   Мартин задраскал три цифри, така че полученото 

число е най- голямо. Сборът на задрасканите цифри е:

А) 10 Б) 13 В) 14 Г) 11 Д) друг отговор

11 задача Две зарчета се срещнали, прегърнали се и си долепили стените, върху които има 

еднакъв брой точки. Трето зарче ги видяло, огледало ги от всички страни и преброило видимите 

точки. Получило сбор 40. По колко точки има на всяка от долепените стени ?

А) 5 Б) 4 В) 3 Г) 2 Д) друг отговор

12 задача На паркинг има коли и мотори, като броят на колите е по- малък от броя на моторите. 

Всички мотори имат по две гуми. Ако общият брой на колите и моторите е едноцифрено число, 

а гумите им са общо 26, то колко са колите и колко са моторите ? 

А) 2 коли и 9 мотора             Б) 4 коли и 5 мотора В) 3 коли и 6 мотора

Г) 3 коли и 5 мотора           Д) друг отговор
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